

Verslag Participatieraad Veendam d.d. 20 april 2023

Aanwezig: Thea Meems (voorz), Roelof Kroeze, Fred Stevens, Ate Faber, Fazil Cetin, Bert Hoogeboom, Albert Greven, Bram Hulzebos, Simon Scholtens, Wout Peters, Gerry Jager (verslag)

Gasten: Ineke van Loo (deBasis), Marianne Pruissen (deBasis), Danny v.d. Weide (gemeente)
Afwezig: Peter Hemrica, Pien de Raad, Benny Tiems

1. Opening

Voorstelrondje

2. Info Break: Ineke van Loo

Ineke geeft een PowerPoint presentatie.

3. Verslag d.d. 16-03-2023

Actielijst: brief naar wethouder m.b.t. voedselbank: er is nog geen oplossing. Ans Grimbergen is uitgenodigd om een keer bij de voedselbank te komen kijken.

4. Ingekomen post / Mededelingen

Simon stopt per direct met de P-raad.

5. Inwonersavond 25 mei in van Beresteijn, voorbereiding Ate, Fred en Thea

Er wordt een afspraak gemaakt voor verdere voorbereiding.

6. Bijwonen overleg beleidsambtenaren; groepjes samenstellen en data voorstellen

1-6, 9.00: Roelof en Fazil

De rest wordt na de vakantieperiode vastgesteld.

Commissie Sociaal: planning bijwonen komt volgende keer aan de orde.

7. Stand van zaken vacature

Zie actielijst.

8. Werkgroepen

- Werk en Inkomen:
Wachten nog steeds op een uitnodiging van J.M. Franciska. Er is binnenkort een afspraak met Ilse.
- Zorg en Welzijn:
Er is een afspraak met Cor op 11-5 om 15.00 uur over de nota gezondheidsbeleid.
Er zijn nog wel gelden voor AED's en opleiding hiervoor.
- Jeugd:
JEP: per 1 april gestart.

9. Rondvraag

Bert: subsidie 2023 graag overmaken door gemeente. Danny: is in voorbereiding.

Fred: - geeft aan dat ook hij stopt met de P-raad. 25 mei wordt voor hem de laatste bijeenkomst.

- Er is een Turks gezin dat graag gebruik wil maken van vervoer via WMO. Afspraak voor informatie is zonder reden afgezegd.

Fazil en Thea maken een afspraak met het gezin om ze verder te helpen.

Roelof: in nieuwsbrief over Eenzaamheid wordt Rianne ter Veen nog genoemd als lid van de P-raad, moet Rode Kruis worden. Roelof heeft dit doorgegeven.

- Danny:
- JEP per 1-4 gestart.
 - er vindt een verbouwing plaats bij Wedeka, er worden leslokalen bijgebouwd, bestemd voor inburgering.
 - de gelden voor armoedebestrijding zijn niet geormerkt.
 - adviestoegankelijkheid: reactie komt binnenkort.

Het verslag wordt, 1 week na verspreiding, zonder reactie, vastgesteld.

Volgende vergadering: 16 mei 2023

Actielijst

Onderwerp	Uitvoering	Bespreken	tbv
Samenstelling werkgroepen	Plenair bespreken	mei	
Opdracht voor stageplek is geschreven en uitgezet, wachten is op reactie	Bram en Peter		
Afspraak maken met de kascommissie	Bert	mei	
Uitnodiging inwonersavond plaatsen	Thea	mei	
Bijwonen Commissie Sociaal	plenair	mei	